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• Какое число должно 
быть следующим в 
этой 
последовательности 

• 100;97;25;91;75;83;5;
• Ответ:72,5 

вычитаемое число 
каждый раз  
увеличивается на  
2,75
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• Найди в приведённой 
таблице число 
используя следующие 
ограничения: а) это 
число не должно 
находиться в ряду, где 
есть квадрат каково - 
либо числа; б) это число 
не должно находиться в 
столбце, где есть 
простое число.

• Ответ:21
1242518

532115

161367

4883623



?

• Какой квадрат нужно 
поставить между 
вопроса

?

Ответ:6 каждый третий квадрат- и 
по вертикали, и по горизонтали – 
включает только  те элементы 
которые содержатся в первом и во 
в тором треугольнике



• Какой квадрат 
лишний

• Ответ:6 все 
остальные имеют 
пары


